



GRAD NOVSKA

POZIV

za iskaz interesa za izlaganje i prodaju na Zagrebačkom velesajmu

20. – 22.10.2017.

Sajmovi zdravog življenja

ORGANICA - APItera - MYSTIC

pozivamo zainteresirane **Udruge i proizvođače organske hrane i proizvoda od prirodnih materijala**

sa područja Grada Novska

da se prijave do **01.10.2017.**

Tema: ORGANSKA I ZDRAVA HRANA / PRIRODNI STILOVI ŽIVOTA

Grad Novska za Udruge i proizvođače sa svojeg područja osigurava paviljonski zatvoreni prostor na Sajmovima zdravog življenja ORGANICA – APItera - MYSTIC koji se održava na Zagrebačkom velesajmu u **terminu 20. - 22.10.2017.**

U okviru teme mogu se izlagati i prodavati vlastiti proizvodi iz domene : zdrava hrana, makrobiotika, organski uzgoj hrane, ljekovito bilje, pripravci i preparati od ljekovitog bilja, apiterapija i proizvodi od meda, organsko sjemenje i sadnice, proizvodi i odjeća od prirodnih materijala.

Pravo sudjelovanja u izlaganju i prodaji svojih proizvoda ostvaruju proizvođači koji udovoljavaju svim važećim zakonskim propisima za obavljanje djelatnosti te na izložbenom mjestu moraju imati pripremljenu svu potrebnu dokumentaciju koju zahtijevaju nadležne inspeksijske službe.

Svi izlagači obavezni su sa svojim asortimanom proizvoda biti prisutni na izložbenom mjestu sve dane održavanja Sajma (*od postavljanja štanda 20.10. do raspremanja 22.10.2017.*)

Troškove izlagačkog prostora i objave u katalogu Sajma te ulaznice i parkinga za izlagače snosi Grad Novska.

Troškove putovanja i boravka na Sajmu snosi Izlagač.

Molimo Vaše prijave na Prijavnom obrascu dostaviti 01.10.2017.

- na adresu ili u pisarnicu Grada Novska, Trg dr.Franje Tuđmana 2., Novska
 - na e-mail adresu : gospodarstvo@novska.hr
- * Prijavni obrazac se može preuzeti na www.novska.hr ili u Pisarnici Gradske uprave.

Za dodatne informacije slobodno se obratite na tel. 044/ 691 528 , UO za gospodarstvo, poljoprivredu, turizam i fondove EU ili na mail: gospodarstvo@novska.hr

Grad Novska

PRIJAVNI OBRAZAC

za izlaganje
na Sajmovima zdravog življenja

ORGANICA - APItera - MYSTIC

Zagreb, Zagrebački velesajam, 20.-22. 10.2017.

Naziv izlagača:	
Adresa:	
OIB:	
kontakt telefon/ mobitel:	
e-mail:	
Ime i prezime ovlaštene osobe :	
Ime i prezime osobe na štandu:	
Asortiman / proizvodi <i>koji će biti izloženi na štandu</i>	

kratak opis proizvodnje <i>za unos u katalog sajma</i>

logotip	
---------	--